

# 治安隐患大排查 重点区域强管控

## 柳市镇大力推进平安建设工作

近日，在柳市的街道上时常可以看见巡逻的民警、城管、交警、特勤等工作人员，这是柳市镇大力推进平安建设工作的具体表现之一。

### 部署平安建设工作

为贯彻落实乐清市政法会议精神，近日，柳市镇平安建设工作会议召开，柳市公安分局、新居民服务管理所、市场监管分局、安监分局、社会事务分局、经济发展分局、村镇建设分局、车站、快递业协会、加油站、网吧、娱乐场所、旅馆业、各中小学（幼儿园）等负责人参加了会议。

会议对柳市镇消防安全、安全生产、治安防范、食品安全等工作进行了布置，并针对有关职能部门责任意识不强，日常管理不严，工作存在盲区，对问题和隐患未能及时发现解决，视而不见、见而不管、管而不力等现象进行了重点部署。会议要求各有关单位高度重视，统一思想，明确任务，为扎实开展平安建设工作奠定基础。

会上，柳市公安分局相关负责人对有关部门提出了具体要求。旅馆、网吧等要做好实名登记，对员工进行教育培训，不得出现无证入住（上网）、一证多人入住（上网）等现象。娱乐场所严禁女性陪侍。快递行业要对快递物品做好检查，对寄件人实名登记，做好监控等。加油站内，个人购买散装汽油须凭身份证，必须在指定的加油机和监控下进行，敏感情况需通知公安部门出具证明。

会议就校园安全作了重点安排，要求各校严格门卫制度，实行出入登记制度，校园内的防护器材要达到三种以上（钢叉、警棍、催泪喷射器等）。校园内的紧急报警装置要与公安110联网，消防器材要配齐配足，并懂得如何使用。同时，会议对校车接送等有关事项作了说明。

此外，会议对禁毒工作进行了专项部署。

### 五大卡点管控治安

日前，柳市镇开展了治安隐患大排查、大管控行



前街村卡点执勤。黄一牙 摄

动。

为加强对前街村治安重点区域的联合整治，柳市公安、交警、城管、综治等部门共设置了虎啸桥头、三医门口、三里岗亭、大兴桥头与苏宁电器门口共五个卡点。每日有专人在卡点执勤，同时安排人员在附近巡逻，每周二、周四，还组织大型联合行动。这项活动已持续三周。

11月20日上午10时许，柳市镇柳黄路苏宁电器门口，有几个人正在使用音响演唱乞讨，对环境造成了一定的影响。柳市公安分局工作人员当即上前对几人进行了劝离。我们会对乱停车、无牌无证电瓶车、违规摊位等进行治理。工作人员表示，如发生其他治安事件，他们会第一时间解决。

苏宁电器门口的治安岗亭内共有三名执勤人员，

除梁阿旭外，另两名工作人员正在对两辆无牌无证电瓶车进行上牌。我平时在厂里开货车比较忙，这次特地骑电瓶车来这里上牌。在七里港一家工厂上班的丁字青说。另一名电瓶车车主则是被工作人员发现并劝导到此处为电瓶车上牌的。

10时20分许，柳市特勤队队员徐朋豪正在市三医门口执勤，他劝离了几辆要驶入医院的三轮车。我前几天是在虎啸桥头值班的，在那里主要是以疏导交通为主。在市三医门口，则是禁止三轮车驶入，管理占道经营摊贩，等等。徐朋豪说。

这几个地方都有人管着，交通和治安等情况的确好了很多。刚从柳黄路中心菜场出来的吴大妈说出了对卡点执勤的看法。

■张孟涛 倪彬炫

党政信息

多棱聚焦

2

2015年  
11月25日  
星期三

责任编辑 张孟涛

## 柳市 15 个公共自行车站点 已完成桩位安装



柳市公共自行车。

好激动，我家附近公共自行车的车桩都建好了。昨日，家住柳市镇翔金苑的胡女士惊喜地发现，翔金路上柳市国税门口的公共自行车车桩已建成，她赶忙拍了几张照片发到了微信朋友圈。

为积极改善柳市交通出行状况，今年年初，柳市镇将建设公共自行车系统列入了“十大为民实事”，计划先在集镇范围内共建设50个公共自行车站点。截至昨日，柳市镇政府门口、海关门口、行政服务中心门口、国税分局门口等15个公共自行车站点的桩位已安装完成。

我在柳市后街工业区屏山路上班，平时上班，走路需要20多分钟，开车又担心路上太堵，很不方便。现在，家门口就有公共自行车站点，以后可以骑自行车去上班了。胡女士笑着说。

车桩安装完成，自行车到位之后，只要年龄满16-70周岁、身体健康的居民都可以前来办卡。办卡需携带本人身份证原件和复印件一份。开卡缴交300元信用保证金、预存100元超时资费，办卡、换卡、补卡除人为因素损坏外不收卡费。柳市镇村镇建设分局工作人员说，最快下周将在柳市行政服务中心一楼公共自行车服务柜台实行公共自行车卡预办卡。

目前，剩余的公共自行车站点的车桩桩位建设工作正在紧锣密鼓地进行之中。预计12月下旬，50个公共自行车站点全部建设完成。预计2016年1月，柳市公共自行车投入试运行。张孟涛



柳市镇政府前的站点桩位林立。黄一牙 摄

广告

### 甲醛杀手 如影随行

近日，温州的周先生说他家总有一股刺鼻的味道，且还伴有流鼻涕、头痛等症状。后经专门检测，他家空气中甲醛含量严重超标。像周先生这样为甲醛等室内有毒气体困扰的人实在不少。生活中几乎处处有甲醛，屋内、车内的装饰材料及家具中的胶合板、大芯板、中纤板、刨花板（碎料板）的粘合剂遇热、潮湿时，甲醛就释放出来。另外还有用甲醛作防腐剂的涂料、化纤地毯、化妆品等产品。究其原因，甲醛是最廉价优质的粘合剂，任何房屋家具及新车装修都离不开它。但甲醛具有剧毒，会致癌和引发白血

病，小孩9%白血病都来之于甲醛。

这里向您推荐一款除甲醛空气净化盒，是由温州培智科技公司生产，主要成分是纳米复合材料，作用是中和分解吸收甲醛，24小时即见效，可治理超标10倍的甲醛污染，且每平方米只需花几元钱。该公司地址位于乐清柳市薛宅，电话：88314086 62711123。



产品图。